Magyar mint idegen nyelv
Iraskészség — B1 szint
MINTATELJESITMENY |I.

1. feladat:

Magyar bardtia megldatogatia Ont és a vdrosdt. Bardtja szeret sportolni. Irjon neki egy e-mailt (kb. 100
$z0) a vdarosa sportolasi lehetoségeirol. Irjon a kovetkezokrol:

e Milyen sportoldsi lehetéségek, sportlétesitmények vannak az On virosiban?
e Milyen sportot ajanl magyar bardtjanak?

e On mit szeret sportolni és miért?

o  Milyen mas programokra tudnak menni magyar bardtjaval?

Feladat: Irjon egy e-mailt kb. 100 széban!
Kedves Matyi.

Tudom, szeretsz sportolni. Epp ezért nagyon o6riilok hogy jossz hozzam, mert itt rengeteg mindent lehet
csinalni, amivel kockahasad lesz. Nos, a Szivarvany utcaban van egy hatalmas edzd terem, és ott vannak:
sulyzok, futopad, fekpad, bordasfal, mellgép, hatgép stb.

Es az a legjobb hogy ez az egész egyaltalan nincs messze. En személy szerint (mert ugye irtad hogy
kockahast szeretnél) a mellgépet, bordasfalat és a hatgépet javasolndm neked. Az én 6rok kedvenceim a:
futopad ¢€s a ,,szobabicigli”. Mindketté szuper, és mokés. Ha pedig mar azéta lemontél a kockahasrol, akkor
egyszerlien tOmjiikk magunkat tele: Itt Budapesten van a legfinomabb vattacukor, kiirtoskalacs, rétes, és még

rengeteg minden amitdl kicsordul a nyal a szadbol. ..

Egyetlen XXX

(108 sz0)
Ertékelés
NYELVHELYESSEG IRASBELISEG SZOKINCS STILUS KOMMUNIKATIV
(morfologia, (szbvegtagolas és (terjedelme és (pragmatikai és HATEKONYSAG
mondatszerkezet) helyesiras) mozgdsitasa) szociolingvisztikai (a helyzetnek megfeleld
arnyaltsag) feladatmegoldas)
4 3 4 5 5
A szinten elvart A szoveg A témahoz A szdveg jol Az Osszes irdnyitési
nyelvtani elrendezése, a tartozo szerkesztett, szempontot
szerkezeteket* helyesirés és a szokincset logikusan felépitett. | megfeleld
helyesen hasznalja. | kdzpontozas elég | helyesen A kotéelemek terjedelemben
Az morfologiai és helyes ahhoz, hasznalja. hasznalata dolgozta ki. A
mondatszerkezeti hogy a tartalom Némi koriiliras | megfeleld, a stilus | témaval kapcsolatos
hibak nem nehezitik | tobbnyire és szOtévesztés | teljes mértékben gondolatait,
a megertést. kovethetd legyen. | el6fordul, de ez | megfelel a miifaji véleményét
A hibék ritkan nem zavarja a kovetelményeknek. | hatékonyan fejtette
nehezitik a megértést. Ki.
megertést.
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2. feladat:

Nemrég egy uj konyvtar nyilt a varosaban/a falujaban. Az olvasok leirhatjak a konyvtarrol a
véleményiiket a honlapjan. Irjon egy bejegyzést (kb. 100 sz6) a honlapra az alabbiakrdl:

e Milyen gyakran megy a konyvtarba?

o Milyen kionyveket szokott kikélcsonozni?

e Mi tetszik Onnek leginkdbb a kényvtarban? Miért?
o  Milyen egyéb szolgaltatiasok vannak a konyvtarban?

Feladat: Irjon egy bejegyzést kb. 100 széban!

Sziasztok!

Most jovok az uj kényvtarbol. Ez a konyvtar az 0j varosi konyvtar. Ha van elég iddm, minden héten
elmegyek a konyvtarba. Foldszinten van sok konyv irodalomrél. En szeretem vidam regényeket olvasni. Két
regényt tudok elolvasni egy héten.

A konyvtarban minden 10j, modern, a székek, a polcok. A konyvtarnak van egy kicsi csodalatos kavézo, és
ablaknal van asztalok és székek. Emberek lehet ott olvasni és irni. Ez a csendes és hangulatos hely, lehet
olvasni, szamitogépezni és feladatot irni. Ez tetszik nekem. A kavé nagyon finom, és nem lehet beszélni
hangosan, emberek kdvézdban is olvasnak.

Ez 0j konyvtar. Fénymasolni lehet, kolcsonzeni filmeket, és hozni kiilfoldi konyvtarak konyveit. 4000 Ft-ért

konyvtarjegyet lehet venni egy évre.

(107 sz0)
NYELVHELYESSEG IRASBELISEG SZOKINCS STILUS KOMMUNIKATIV
(morfologia, (szbvegtagolas és (terjedelme és (pragmatikai és HATEKONYSAG
mondatszerkezet) helyesiras) mozgdsitasa) szociolingvisztikai (a helyzetnek megfeleld
arnyaltsag) feladatmegoldas)
3 4 3 4 4
A szinten elvart A bekezdésekre A szokincs A tartalom Az iranyitasi
nyelvtani tagolas jo, a terjedelme elrendezése szempontokat
szerkezeteket kell6 | kdzpontozas elegend6 a megfeleld. Jol megfeleld
helyességgel helyes, feladat hasznalja a terjedelemben
hasznalja. Tobbszor | A hibak nem megoldasahoz. | kotdelemeket, a dolgozta ki. A
eléfordulnak nehezitik a Némi koriiliras | stilus a kisebb témaval kapcsolatos
morfologiai és megeértést. ¢s szotévesztés | hidnyossagok gondolatait,
mondatszerkezeti eléfordul, de ez | ellenére nagyrészt | véleményét
hibak, de ezek csak nem zavarja a megfelel a miifaji hatékonyan fejtette
kis mértékben megértést. kovetelményeknek. | Ki.
nehezitik a
megertést.
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Az iraskészség értékelési szempontjai

B1 szint
§ NYELVHELYESSEG IRASBELISEG SZOKINCS STILUS KOMMUNIKATIV
‘2 (morfoldgia, (szOvegtagolas és (terjedelme és mozgositasa) (pragmatikai és HATEKONYSAG
S mondatszerkezet) helyesiras) szociolingvisztikai (a helyzetnek megfeleld
v . . g
arnyaltsag) feladatmegoldas)

A szinten elvart nyelvtani
szerkezeteket* valtozatosan és
helyesen hasznalja. A kisebb
morfologiai és
mondatszerkezeti hibak nem
akadalyozzak a megértést.

A bekezdésekre tagolas jo, a
kdzpontozas helyes,
nincsenek értelemzavaro
helyesirasi hibak.

A témahoz tartozd szokincset
hatékonyan és helyesen
hasznalja. Ismeretlen témak
esetén még el6fordulnak
koriilirasok.

A szoveg jol szerkesztett,
logikusan felépitett. A
kotéelemek hasznalata

megfeleld, a stilus teljes
mértékben megfelel a miifaji
kovetelményeknek.

Az Osszes iranyitasi szempontot
megfeleld terjedelemben dolgozta
ki. A témaval kapcsolatos
gondolatait, véleményét
hatékonyan fejtette ki.

Ha az irdsbeli produkcié meghaladja a 3-as pontszamnal leirt teljesitményt, de nem feleltethetd meg pontosan az 5-6s mindsitéssel, akkor 4 pont az értékelés.

A szinten elvart nyelvtani
szerkezeteket kelld
helyességgel haszndlja.
To6bbszor eléfordulnak
morfologiai és
mondatszerkezeti hibak, de
ezek csak kis mértékben
nehezitik a megértést.

A szbveg elrendezése, a
helyesiras és a kdzpontozas
elég helyes ahhoz, hogy a
tartalom tobbnyire kovethetd
legyen. A hibak ritkan
nehezitik a megértést.

A szokincs terjedelme
elegendo a feladat
megoldasdhoz. Némi koriiliras
és szotévesztés eléfordul, de ez
nem zavarja a megértést.

A tartalom elrendezése
tobbnyire megfeleld. Altalaban
jol hasznalja a kotéelemeket, a

stilus a kisebb hianyossagok
ellenére nagyrészt megfelel a
miifaji kovetelményeknek.

Két iranyitasi szempontot
megfeleld terjedelemben dolgozott
ki, a tobbit részlegesen.
El6fordulnak oda nem ill6 részek,
de a megoldas tobbnyire kielégito.

Ha az irasbeli produkcié nem pontosan feleltetheté meg a 3-as pontszamnal leirt teljesitménnyel, de feliilmutlja az 1-es mindsitést, akkor 2 pont az értékelés.

A szinten elvart nyelvtani
szerkezeteket korlatozottan és
gyakran hibasan hasznalja. Az

A szoveg nem megfelelden
tagolt bekezdésekre, a
helyesiras és a kdzpontozas

A szokincs terjedelme
korlatozott, megvalasztasa nem
felel meg a témanak. A téves

A tartalom elrendezése
esetleges. Alig hasznal
kotoelemeket, gyakran nem

Legalabb egy iranyitasi
szempontot kidolgozott. A feladat
befejezetlen. Részben félreértette a

1 elfogadhatatlan szdmu helytelen, sok esetben szOhasznalat és a gyakori | odailld kdtoszavakat hasznal. A | feladatot. A megoldasban sok az
pontatlansag sulyosan értelemzavaro. szoismétlés nagyon stilus nem a miifaji oda nem il16 tartalom.
akadalyozza a megértést. megneheziti a megértést. kovetelményekhez i116.
0 | Ha a vizsgazo altal nyqjtott teljesitmény nem éri el az 1-es pontszamnal leirtakat, és az irasbeli produkci6 értékelhetetleniil kevés — egyetlen iranyitasi szempontot

sem dolgozott ki, illetve a tartalom nem illeszkedik a feladathoz —, vagy kdvethetetlen, vagy irrelevans, akkor 0 pont az értékelés. Amennyiben a kommunikativ
hatékonysagra a vizsgazo 0 pontot kap, akkor a teljes produktum 0 pontosnak szamit.

* Lasd Tesztirok kézikényve




